

ОТЗЫВ

научного руководителя о Марии Владимировне Самойловой и её магистерской работе «Репрезентация существительных морфологически сложной структуры в ментальном лексиконе носителя русского языка (экспериментальное исследование)»

Квалификационная магистерская работа М.В.Самойловой «Репрезентация существительных морфологически сложной структуры в ментальном лексиконе носителя русского языка (экспериментальное исследование)» является самостоятельным экспериментальным исследованием на актуальную тему, нацеленным на проверку того, насколько распределение частотностей, полученное в результате создания авторской базы данных, можно использовать для предсказания скорости восприятия морфологически сложных форм существительных в именительном, винительном, дательном и предложном падежах. Результаты экспериментов, которые проводились на материале других языков, противоречивы, и данные о восприятии, хранении и обработке сложных форм в таком морфологически богатом языке как русский весьма актуальны. Исследование выполнено принятыми в мировой науке методами, и тщательно продумано. Удалось подтвердить гипотезу о том, что корреляция между частотностью морфологически сложных форм и скоростью восприятия этих форм существует.

М. Самойлова – способная исследовательница, терпеливо собирающая и анализирующая материал, хотя отработка навыков научного письма ей не повредит.



Проф. Т.В.Черниговская

17 мая 2014